



金寨路、合作化路节点匝道完成破除

合肥畅通二环西南环工程攻坚战全力“挺进”



金寨路、合作化路节点，所有匝道改造工程全部完成破除；宿松路节点目前已具备新一轮交通疏解条件，将逐步进入下一阶段的施工。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市重点局获悉，节后畅通二环西南环工程攻坚战全力“挺进”，三大节点施工全面开花。 ■记者 祝亮

43台破碎机齐上阵，匝道改造全部破除

3月1日，合作化路高架北向东至南二环匝道和金寨路高架北向东至南二环匝道合并段，43台破碎机立于桥梁两侧进行改造作业，这标志着畅通二环(西南环)金寨路、合作化路节点匝道改造工程全部完成破除。当天起，建设部门正式对合作化路高架北向东至南二环左转弯匝道(合肥南站、省行政中心出口)和金寨路高架北向东至南二环右转弯匝道(宿松路、合肥南站、省行政中心出口)进行封闭施工，施工范围共计3联9跨，长188米。“南二环匝道改造施工区域沿线高峰期交通压力较大，市民近期出行要注意提前绕行避免拥堵。”相关人士表示。

现场配置了43台破碎机、6台远程雾炮车，依次施工桥面及附属工程等，计划2天完成。为了减少对周边市民的影响，施工时间为早上7点至晚上8点，力争在最短时间内完成施工。

本次匝道改造后将在原位进行改建抬升，与南二环新建主线高架桥相衔接，通行车辆可直接由合作化路高架、金寨路高架驶入南二环高架，极大缓解节点交通转向压力。这对完善合肥市快速路网整体结构、发挥南二环交通集散功能、引导城市空间布局更加有序发展具有重要意义。

合肥沪汉蓉桥即将迎来升级改造

星报讯(记者 祝亮)为进一步改善群众出行环境，近日，合肥市城乡建设局召开了沪汉蓉桥改造工程方案设计审查会，从严审查并优化了设计方案，为高质量、高标准推进沪汉蓉桥改造工程打好了前期基础。

本次沪汉蓉桥改造工程是列入《合肥市2021-2023年大建设计划》的重点项目，西起规划

影响节点路段的供电杆线本月全部移除

本周，宁国路节点建设也迎来新进展。3月1日，畅通二环(西南环)工程宁国路节点开展首次停电迁改，按期拔除导改路段占道电杆，整个施工持续8小时，为了减少对市民的影响，数十名工人不间断施工，顺利完成迁改。

为保障畅通二环(西南环)工程下阶段道路导改施工，合肥供电部门将于3月20日前结合不停电作业完成11次割接作业，移除影响三个节点路段的供电架空杆线，释放更多城市空间，确保畅通二环(西南环)工程快速有序推进。

在三标宁国路节点，目前现状道路拆除完成30%。二阶段导改道路已完成70%，剩余老宁国路以东区域及中铁四局物资公司门前导改道路未完成。此外，排水工程已完成30%，道路工程已完成15%。

宿松路导改路目前已具备通行条件

南二环路是合肥市的快速干道，也是合肥市的城市大动脉，自改造工作正式开展以来，各标段正在按既定计划向前推进。其中，宿松路节点目前已具备交通疏解条件，待相关部门批准后，将逐步进入下一阶段的施工。

宿松路节点西起关麓路，终点至徽州大道以西，全长1700米。根据施工计划，宿松路节点共分为管线迁改、主体工程和附属工程三个阶段组织实施。现阶段，该标段涉及的供电、热力、供水等管线迁改已基本完成，即将在近期进行新一期交通疏解，将车辆导改至两侧道路通行，进入第二阶段主线高架桥施工。截至目前，宿松路导改路完成580米，已具备通行条件。

支路，向东连续上跨十五里河、G3京台高速后落地至纬一路。改造工程拟采用“上部结构拆除，下部结构利用”的方案，保留升级老桥双向六车道主桥，两侧新建双向四车道辅道桥，并设置独立的非机动车道和人行道。同时，为了减少对高速交通的影响，跨高速段采用施工方便快捷的钢箱梁，引桥采用标准化程度较高的预应力混凝土小箱梁。

安徽着力健全重大疫情救治体系

星报讯(记者 马冰璐)昨日，记者从省卫健委获悉，安徽省将着力健全重大疫情救治体系，持续推动实施113个公共卫生防控救治能力提升项目，加快推动省及区域性传染病救治中心、各市传染病专科医院和二级以上综合医院传染病院区建设，加强感染、重症、呼吸、麻醉、影像等相关学科建设，构建“1+5+N”平战结合、分级分层分流的医疗救治体系。

安徽省在疫情应急防控阶段，第一时间在全省确定99家定点医院，14家省市后备定点医院，并按照“集中患者、集中专家、集中资源、集中救治”的原则，把县级定点医院收治的确诊患者全部转运到省市定点医院救治。同时，确定的“1+3”重症集中救治基地医院(省立医院感染病院、蚌医一附院、皖医弋矶山医院、阜阳市二院)，分区划片，强化保障，把重型、危重型患者全部转到基地医院救治，991例确诊患者治愈率达到99.4%。

合肥集中供暖时间延长

星报讯(本报记者)3月3日，合肥热电集团有限公司发布关于延长集中供暖的公告，公告中表示，据天气预报显示，合肥市3月5日以后最低温度仍在5℃以下。为了满足用户的供暖需求，合肥热电按照“看天供暖”承诺，现决定延长供暖时间，具体停供时间将视天气情况而定，届时将提前发布公告。

需要延长供暖的小区用户，可通过业委会或物业公司向合肥热电提出延长供暖的书面申请，接函确认后将延长供暖时间；未提交延长供暖申请的小区，合肥热电将于3月5日24时按时停止供暖。单位用户可直接与客户经理(电话：62833081, 13605602225)联系。如有供暖等相关问题咨询，请您拨打“冷暖小管家”服务热线962666，将竭诚为您服务。